



В Республике Крым возбуждено уголовное дело по факту ДТП, в результате которого погибли четыре человека

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц (ч.5 ст.264 УК РФ).

Сегодня около 9 часов утра на трассе Черноморское –Евпатория произошло лобовое столкновение автомобилей KIA и Ford. В результате происшествия погибли две женщины и двое мужчин.

В настоящее время на месте работает руководство и сотрудники Раздольненского межрайонного следственного отдела, следователи-криминалисты управления криминалистики Главного следственного управления во взаимодействии с коллегами из структур.

Проводится осмотр места происшествия. Для установления обстоятельств и причин трагедии в ближайшее время будет назначен ряд экспертиз.

10 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1418715>